




København 1.marts 2011

Kære, 

Så skulle man spise broccoli, og så skulle man tabe sig og så måtte der ikke være for meget nikkel i kosten og så måtte man ikke gå i striber på tværs og så måtte man kun drikke 14 genstande og senere blev det 7, og så skulle man løbe rundt om søer og over broer og gå til alt muligt.
”Den smeltede vilje” handler om de ”nytårsforsæt” som – kvinder/mænd (og måske jeg selv især??)- forsøger at leve op til. For mit eget vedkommende, har det været en møllesten om min hals siden teenageårene. Altså i mange, mange år, - og det er jeg træt af! Hvorfor har jeg fundet mig i det? Hvorfor er det så svært at acceptere sig selv, som man er? Men hvis man nu bare slappede af og gav sig selv lov til at være den man nu engang er, kunne det så ikke tænkes at der kom en naturlig balance?? 

Og det handler denne popsang om, som jeg har skrevet tekst & musik til og har indsunget og produceret i samarbejde med en ung kvindelig producer Louise Nipper. Hun er sej, skulle jeg hilse at sige. Hun var barn da Annie Lennox var på sit højeste, men hun samlede et super hold bestående af en kvindelig bassist, Eva Skipper, en kvindelig keyboardspiller Karen Bach og trommeslageren Jesper Thomsen. Og så gav hun mine popsange karakter og kant. 

I samme ombæring udgiver jeg ”Milles drøm”, som er tilegnet de mennesker, der melder sig til X-factor og lign. talentprogrammer.

Jeg underviser rigtig meget i sang og bliver jævnligt kontaktet af håbefulde X-factor-aspiranter. De skulle have en sang og det har de fået med ”Milles Drøm”. I bund og grund med samme tema som ”Den smeltede vilje”, nemlig at man er sin egen guldmedalje. Helt banal visdom, - foklaret i en popsang naturligvis.

En drøm jeg har haft i mange år, er at skrive og udgive popsange. Som du måske ved, har jeg tidligere udgivet bl.a. Ninas Sange og andre mere jazz/viseprægede sange, men nu har jeg kastet mig over popgenren, og har nydt at prøve kræfter med den svære kunst, at forenkle.

Ja jeg håber selvfølgelig du vil give sangene et lyt. Pop kan man aldrig få nok af!
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